



**GRUPO  
PARLAMENTAR**

**Partido Socialista  
AÇORES**

A  
SUA EXCELÊNCIA  
O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  
DA REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

*S/242/2021/XII*

**Assunto: Requerimento ao Governo Regional dos Açores**

Nos termos do n.º 1 e n.º 2 do art.º 182 do Regimento da Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores, o Grupo Parlamentar do PS/Açores entrega à Mesa da Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores e a V. Exa., para efeitos de admissão, perguntas com pedido de resposta escrita dirigidas ao Governo Regional dos Açores.

Ponta Delgada, 5 de maio de 2021

Com os melhores cumprimentos

O Presidente do Grupo Parlamentar

Vasco Alves Cordeiro



## **Requerimento**

### **Resultados do Inquérito ao processo de vacinação nas IPSS dos Açores**

Considerando que no passado dia 8 de fevereiro o Secretário Regional da Saúde e Desporto anunciou uma ação inspetiva para apurar se existiram irregularidades na primeira fase da vacinação, por parte das IPSS dos Açores;

Considerando que esta situação provocou fortes constrangimentos às Instituições, passando uma imagem de um processo pouco transparente e muito desorganizado, tendo conduzido, inclusive, à demissão da Diretora Regional para a Promoção da Igualdade e Inclusão Social;

Considerando que o próprio Governo, à época, afirmou que esta ação inspetiva deveria decorrer no mais curto espaço de tempo e deveria “acabar com qualquer tipo de suspeição” e “responsabilizar, se houver que responsabilizar, alguém sobre esta matéria”;

Considerando a legislação aprovada pelo GPPS/Açores, na Legislatura anterior, sob proposta do Governo Regional, que impõe a publicitação dos relatórios decorrentes de iniciativas inspetivas, conforme dispõe o artigo 3.º do DLR 5/2019/A, de 4 de fevereiro;

**Vem o Grupo Parlamentar do Partido Socialista dos Açores, nos termos regimentais aplicáveis, e através dos Deputados abaixo assinados, questionar o Governo Regional dos Açores, sobre o seguinte:**



- 1- Está concluída a ação inspetiva ao processo de vacinação nas IPSS nos Açores?
- 2- Se a resposta à pergunta anterior for negativa quando se prevê concluir a ação inspetiva ao processo de vacinação nas IPSS nos Açores?
- 3- Se a resposta à pergunta 1 for afirmativa quais as conclusões da ação inspetiva ao processo de vacinação nas IPSS nos Açores?
- 4- Se a resposta à pergunta 1 for afirmativa qual a razão para não terem sido tornadas públicas as respetivas conclusões, conforme decorre da Lei?
- 5- Estando concluída a ação inspetiva requer-se cópia do Relatório.

Horta, 5 de maio de 2021

Os deputados

Vasco Cordeiro

Miguel Costa

Andreia Costa

Ana Luís

Sandra Faria

Tiago Lopes